

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Совет депутатов ЗАТО г. Островной)

СЕМНАДЦАТОЕ ЗАСЕДАНИЕ ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

30.09.2020

№ 17-09

О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 30.06.2015 № 13-02 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими муниципальные должности или должности муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих местного самоуправления в Российской организации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Законом Мурманской области от 26.10.2007 № 898-01-3MO «О противодействии коррупции в Мурманской области», постановлениями Губернатора Мурманской области от 25.09.2009 № 173-ПГ «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Мурманской области, и государственными гражданскими служащими Мурманской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Уставом муниципального образования закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области, в целях упорядочения муниципальных нормативных правовых актов Совет депутатов ЗАТО г. Островной

решил:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 30.06.2015 № 13-02 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими муниципальные должности или должности муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (в редакции решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 04.07.2016 № 33-06) (далее решение):
 - 1.1. Наименование решения изложить в редакции:

«Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими должности муниципальной службы в ЗАТО г. Островной Мурманской области, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

- 1.2. Пункт 1 решения изложить в редакции:
- «1. Утвердить прилагаемый Порядок представления лицами, замещающими должности муниципальной службы в ЗАТО г. Островной Мурманской области, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.».
- 1.3. Наименование Порядка представления лицами, замещающими муниципальные должности или должности муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее также Порядок) изложить в редакции:

«Порядок представления лицами, замещающими должности муниципальной службы в ЗАТО г. Островной Мурманской области, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

- 1.4. Пункт 1 Порядка изложить в редакции:
- «1. Порядок представления лицами, замещающими должности муниципальной службы в ЗАТО г. Островной Мурманской области, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее Порядок) определяет механизм представления лицами, замещающими должности муниципальной службы в ЗАТО г. Островной Мурманской области (далее муниципальные служащие) сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.».
 - 1.5. Пункт 2 Порядка изложить в редакции:
- «2. Обязанность представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей возлагается на муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, предусмотренные перечнем должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 24.03.2015 № 09-06.».

- 1.6. Абзац первый пункта 3 Порядка изложить в редакции:
- «3. Лица, указанные в пункте 2 настоящего Порядка, обязаны ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, представлять:».
- 1.7. В пункте 4 Порядка слова «лицами, замещающими муниципальные должности,» исключить.
- 1.8. В пункте 5 Порядка слова «лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих,» заменить словами «муниципальных служащих».
- 1.9. В пункте 7 Порядка слова «лица, замещающие муниципальные должности,» исключить.
- 1.10. В пункте 8 Порядка слова «лицами, замещающими муниципальные должности,» исключить.
- 1.11. В пункте 9 Порядка слова «, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих» исключить.
- 1.12. В пункте 11 Порядка слова «лица, замещающего муниципальную должность,» исключить.
- 1.13. В пункте 12 Порядка слова «, лица, замещающие муниципальные должности, муниципальные служащие,» заменить словами «муниципальные служащие».
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 26 декабря 2019 года.

Председатель	
Совета депутатов ЗАТО г. Островной	А.Ю. Ашуров
Глава муниципального образования	
ЗАТО г. Островной	О.А. Огинова
«»20 года	